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TTP
Trať
545A

Umístění určených zařízení a stavebně technické parametry dráhy

Začátek trati :  Děčín východ
Konec trati :  Česká Lípa hl. n.


Platí pro traťové koleje :    1

Zábrzdná vzdálenost :
700 m

Největší délka vlaku osobní dopravy:   100 m
20    nápravy


Největší délka vlaku nákladní dopravy
metry / nápravy
570 m / 114 náprav

Provoz: :  obousměrný
Rozchod kolejí
1435 mm

Trakční soustava :  nezávislá


Organizování a provozování drážní dopravy podle:  předpisu ČD D2 

Traťový rádiový systém:  
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Děčín východ

3,533





T VJ-BS

4,365





T

4,649





PřLo

5,005





T

5,291





PřBS

5,300





A-So

5,743





hr Březiny

5,796





A-Lo

5,942





T

6,170





T

6,303





T

6,522





PřSo

6,730





T

6,997





PřLo

7,341





hr Soutěska

7,973





A-Lo

8,042





A-So

8,101





PřLo

8,877





PřSo

8,990





T z Malá Veleň 

9,078





A-Lo

9,715





hr Dolina

9,772





A-So

9,903





T

9,932





PřL

10,025





PřSo

10,669





T VJ-L

10,835





Benešov nad Ploučnicí

11,711=

0,211





T

0,580





T

0,811





VJ-FS

0,823





T

1,395





PřFS

1,530
3AH




PřL

1,650





T VJ-L
(
2,415
(




T
(
2,577
(




Františkov n. Ploučnicí
(
2,794
3AH
(11,6



T
(
3,367
(




T VJ-S
(
3,500
(




T
(
3,955
(




PřS
(
4,410
(




T
(
6,480
(




z Starý Šachov
(
6,750
(




T
(
6,858
(




PřL
(
7,800
(




T
(
8,320
(




z �andov
(
8,385
(




T
(
8,488
(




T
(
8,712
(




T VJ-L
(
8,848
(




Police-�andov
(
9,462
(
(2,60



T
(
9,712
(




VJ-S
(
10,160
(




OPřS
(
10,395
(




T
(
10,486
(




PřS
(
10,870
(




PřL
(
11,781
(




T
(
12,006
(




T
(
12,374
(




T VJ-L
(
12,500
(




T
(
12,885
(




Stru�nice
(
13,177
3AH/2




T
(
13,615
(




T
(
13,884
(




T VJ-S
(
14,000
(




PřS
(
14,700
(




T
(
15,045
(




PřBS
(
18,680
(




z Česká Lípa-Holý Vrch
(
19,200
(




VJ-BS
(
19,380
(




Česká Lípa hl.n.

20,436=

44,867=

84,960=

0,000
2




